



PLANINSKO DRUŠTVO IDRİJA
MLADINSKI ODSEK



IZLET NA GOLICO (1835 m) KOČA na GOLICI (1582 m)

V soboto, 10. junija 2023, VABIMO

na zadnji planinski izlet v letošnjem šolskem letu **MLADE PLANINCE**
od 1. Razreda dalje,

ODHOD: z avtobusne postaje **v Sp. Idriji ob 6.15,**
v Idriji ob 6.30,
v Godoviču ob 6.50.



OPIS POTI: Z avtobusom se bomo odpeljali proti Ljubljani in naprej proti Gorenjski. Že iz avtobusa bomo lahko videli Kamniško-Savinjske Alpe, Julijce s Triglavom in greben Karavank, kamor bomo namenjeni. Na Jesenicah bomo zapustili dolinski svet in se *povzpeli* (z avtobusom) do Planine pod Golico. Od tam pa pot pod noge proti Golici, najprej skozi gozd, nato po planinski stezi čez pašnike do koče, kjer bo čas za daljši postanek, za malico, mlajši tudi za igro. Starejši bodo odšli še proti, nekaj več kot pol ure oddaljenemu, vrhu Golice. Na vrhu bomo lahko istočasno stali z eno nogo v Sloveniji, z drugo pa v Avstriji. Prav gotovo nas bo prevzela lepota planinskega cvetja, tudi nekaj cvetočih narcis bomo še videli. Čakal nas bo še spust do avtobusa in prevoz proti domu.

HOJE po lahki planinski poti bo približno za 4 ure (z obiskom vrha nekoliko več).

OPREMA: Potrebna je **planinska – pohodna** obutev in primerna obleka, tudi kapa in rokavice. V nahrbtniku naj bo vetrovka in pelerina (ali zložljiv dežnik) za primer dežja. Nahrbtnik naj bo dovolj velik, da lahko vanj spraviš odvečna oblačila, a ne pretežak. Ob napovedi sončnega vremena bo dobrodošlo tudi pokrivalo za glavo. Ne pozabite na knjižico MLADI PLANINEC (ali plan. izkaznico), s plačano članarino za leto 2023.

HRANA IN PIJAČA: za cel dan iz svojega nahrbtnika, priporočamo topel čaj.
(V koči si lahko privoščite kak priboljšek – za.... €.)

PRISPEVEK: 20 € - plačate ob prijavi.

POVRATEK: predvidoma okrog 19. ure.

PRIJAVE: do vključno četrta, 8. junija zjutraj pri:

- MAJI BEŽEK ŠMID ali NACETU B. – **OŠ Godovič,**
- MATEJI KOGEJ LAPAJNE – **OŠ Idrija,**
- MARTINU MLAKARJU – **OŠ Sp. Idrija.**

Planinski pozdrav!

Vodja izleta: *Nace Breitenberger*
z vodniki PZS

Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrdilo), denarja ne vračamo.